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EAE T T BN GEAEF TN IR, #4500 AP 2 P 2 2540 . A AE A=)
BHF A, DGR ESITE—LEE, L P, input. output 5 A I
AFetiy b 4 4&, input test. output test 4~ F] A FA g Aok B K 3% o
$ M.mat XHFFINEESE (BX traffic flux.mat % T input, output,
input test, output test &)
load('traffic flux.mat', 'input', 'output',6 'input test',

'output test');

s MZR S RATAG AL
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H = 4; % RBEMECHE

N = 1; s fhEME iR

n = 6; % WMAEMAITEE X REEmMALEEKRHEECY 6, 7 ZRIE B IL R ED

M = H; % BRI BIRGEUZ BB AR FE4E L 5 OB A 2 s SR IL D (X BT Bl —A
ANTR] AR, (ELE S ek 2 Ao 22 o A 55 B A R 5 — B AL D

s BUEFIZSH 5 2] %

1rl = 0.01; % REZEIE

1r2 = 0.001; % B¥ (a, b) %X
maxgen = 100; % MPEEEAREE I IREL

s M BUAIAGAL

Wik = randn(n, M); % FIAN)ZEIFEGEZKBE

Wij = randn (N, H); % BRUEZ2HHEEME GERXER HNIZEREEMZ oHE)
a = randn (1, H); $ FRUEZEMEICHIBEEREZSE (B, 7F Morlet /N R AT AEZ S
ZH0

b = randn(l, H); % RGEEMLITHBOERESE (B, 7TREZ WM ZED

s BUH S > BHI6 1L
d_Wjk = zeros(n, M);
d Wij = zeros (N, H);
da = zeros(l, H);
db = zeros(l, H):;

& INZRHEIH— 1

[inputn, inputps] = mapminmax (input'); % ERE: ' RopREE, HiE JHH mapminmax
RV A\ L 122 2 A1) 1] 8 B K 4 31

[outputn, outputps] = mapminmax (output') ;
inputn = inputn'; % & [RIJFELGAR

outputn = outputn'; % [A. I

2. N AV 22 R 29 S

N SR BB 25 N AP 2 R 2k, AR Nk A 42 R 2 B 48 I 3R L2 TN A
Ao

o

Ik

REZSIIIE:3

$ % maxgen, input, output, n, M, N, 1lrl, 1r2, a, b, Wij, Wik BLEX
FERILEL

for i = l:maxgen

error (i) = 0; % WFEKIRE

5 L%
for kk = l:size(input, 1)

% S BRI e B
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x = input (kk, :);
ygw = output (kk, :);

& WG R 45 T A L

y = zeros(l, N);

% X2 T

for 3 = 1l:n

net (j) = 0;
for k = 1:M
net(j) = net(j) + Wik(3, k) * x(k);
end
net ab(j) = (net(j) - b(3)) / a(j);

temp = nynorlet (net ab(j));
for k = 1:N
y(k) = y(k) + Wij(k, j) * temp;

& R RN
error (i) = error(i) + sum((ygw - y)."2);
end

error (i) = sqrt(error (i) / size(input, 1)); ¢ iIHHTIRE

s BUHIBIE
for j = 1:n
$ iHH d wij (wij BIEE)
temp = nynorlet (net ab(j));
for k = 1:N
dwij (k, J) = - (yaw(k) - y(k)) * temp;

end

$ iHH d Wik (Wik BIEHE)
temp = dmymorlet (net ab(j));
for k = 1:M
d wjk sum = 0;
for 1 = 1:N
d wjk sum = d wjk sum + (yqw(l) - y(1)) * Wij(l, 3);
end
d Wik(j, k) = -d wik sum * temp * x(k) / a(j);

end

s IHE db (b BIEH)
d b(j) = 0;
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for k = 1:N
d b(j) = db(j) + (ygw(k) - y(k)) * Wij(k, 3J);

end

db(j) = d b(j) * temp / a(j);

$ HH d a (a BBIEMED
d a(j) = 0;
for k = 1:N
d_a(j) = d_a(j) + (ygw(k) - y(k)) * Wij(k, 3J);
da(j) = d_ a(j) * temp * ((net(j) - b(3)) / b(3)) / a(3)"2;

end

& BUESHCE R

Wij = Wij - 1lrl * dwij;
Wik = Wjk - 1rl * d Wjk;
a =a - 1lr2 * da;

b=Db - 1r2 * db;

s HEINNRR

Wik = zeros(n, M);

Q.

dWwij = zeros (N, n);
da = zeros(l, n);

db = zeros(1l, n);

y = zeros(l, N);

net = zeros(l, n);
net ab = zeros(l, n);

end

S Morlet /NEMEEL
function y = nynorlet (t)
y = exp(-(t.”2) / 2) .* cos(l.75 * t);

end

% Morlet /NI RRELHI Tk
function y = dmymorlet (t)

y = (-t .* exp(-(t.”2) / 2) .* cos(1l.75 * t) - 1.75 * exp(-(t."2) /
2) .* sin(1.75 * t));

end
3. N AY % W L& TN

R N R AT 64 /) AP 42 ) 24 TN 480 238 89 5 R R T DR AY 2 TR 45 R
s i inputps Ml outputps AZHNE mapminmax XFYIZREHE H—1L 15 2] ) S5
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s TN —1

%X _test norm = mapminmax ('apply', input test', inputps); % {FE: ' KR
B, Sa—2 ML

x_test norm = x_test norm'; % HERFIHIIR, (545 17— MEAR

s WIIH AR &

num_ samples = size(x test norm, 1); % FEA%E

num_inputs = size(x_test norm, 2); % FMAFHEEE (MiZ5 n HE
yuce = zeros (num samples, 1); % HTAREHINLERK M &E

s WLEALE
S Wik: HINJZ SIS R E AR
S Wij: FEEUZ 5 R A E AR R
$ a, b: RIEEMEITHEIERESH (
% 2% Tl
for i = l:num samples
x_test = x_test_norm(i, :); % HUHIZHTFEA RIS ARHE
net = zeros(l, H); % FE&ISWIMHML (B ZFEBEZEME cEE)
S T ERREUZ
for j = 1:H
for k = l:num inputs
net (j) = net(j) + Wik(k, J) * x test(k); % iFHHNZ I H
IALAT
end
net ab(j) = (net(j) - b(3)) /a(d); % P R B AT O AR 4 temp
= nynorlet (net_ab(j)); % FHEUE R HS 2B =t
end
y = zeros(l, N); % HihiiySiate (v 2fl EmMa s

s THE KR
for k = 1:N
for 3 = 1:H
y(k) = y(k) + Wij(k, 3) * temp(J); % VIEEEAEUZS )= AN

yuce (i) = y; % (PETINILS

end

& TSR 7 —4

yuce denorm = mapminmax('reverse', yuce, outputps);

5 K
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figure (1) ;
plot (yuce denorm, 'r-'"); % Ll Tl 45 R

hold on;
plot (output test, 'b-'); % LHIEFRZR title (" THIMACHEE", 'fontsize',
12);

legend (' TMIACIELE ", " SEhRACEME") ;
xlabel (" HfE] A

NN
A

ylabel (" ZMjE")
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